

安康小白兔口腔医院

18th

牵手 我与您的18年

忆十八年峥嵘岁月，奔今朝光辉前程——小白兔

2021年6月1日，安康小白兔口腔医院迎来了18岁生日。十八载风雨兼程，小白兔始终秉承着“看一个病人，交一个朋友，做一个手术，出一个精品”的服务理念。十八载砥砺前行，小白兔始终践行着“让更多普通百姓也能享受到国际水准的牙科服务！”的使命。十八年，用时间来衡量，也许只是年轮的重复，但对小白兔来说，却是造就辉煌的关键基点。十八年，从无到有，从稚嫩到成熟，从平凡到突出，历经艰难困苦；十八年，成功与荣誉值得所有人回忆。一路走来，感恩同行，共创辉煌。

回忆十八年奋斗历程：

小白兔口腔是由王鸿应先生于2003年在安康创立的，从6张牙椅起家，经过18年坚持不懈的努力，如今已发展成为小白兔口腔医疗科技集团股份公司。集团下设的口腔医疗连锁品牌，掌握着口腔行业国际水准的十大核心技术、300多项牙科服务，在陕西及新疆乌鲁木齐地区拥有35家分院，配置牙椅700余张，拥有员工1600人，年接诊能力超过30万人，累计为400余万人次提供过专业的口腔诊疗服务。良好口碑广泛传播于行业内外。

回顾创业之初，面对特殊的陌生市场，创始人王鸿应先生始终坚定“知行合一、付出不亚于任何人的努力”的信念，将“创一个品牌，推动整个行业，让更多普通百姓也能享受到国际水准的牙科服务”作为自己的使命，白天对外搞科普宣传、在门诊看病，晚上为病人加工牙齿，经常熬到凌晨两三点，就是为了给顾客一个高品质、短疗程的看牙体验。正是因为连续三年的努力，就诊的顾客越来越多……2006年，小白兔从过去6张牙椅扩大到21张，2007年，被安康市卫生局从门诊部升格为口腔医院。

小白兔以后几年的发展，每三年一个台阶，先后创立了西安小白兔口腔医院、西安高新美齿科，2014年正式启动集团连锁发展模式，并在2017年正式新三板挂牌，成为西北首家挂牌的口腔连锁机构。18年间，创始人王鸿应先生也先后被安康市政府评为“创业能手”“十大杰出青年”，当选“市政协委员”；同时任陕西省口腔医学会常务理事（民营口腔唯一代表）、中华口腔医学会理事（陕西民营口腔唯一代表）、中华口腔医学会民营分会副主任委员（西北五省唯一代表）。

小白兔口腔门诊是安康小白兔口腔医院的前身，也是小白兔品牌的发源地，2005年迁址到安康市巴山东路41号，营业面积650平方米，拥有牙椅21张，2007年被安康市卫生局升为安康小白兔口腔医院，作为安康市唯一一家卫生局

准入的口腔专科医院，填补了安康市没有专业口腔医院的空白。

随着每年顾客量的不断增多，为了确保始终如一的服务品质，2015年年底在高新区招商局的推荐下，安康小白兔口腔医院在高新区花园大道现代城小区建立了江北院区，与巴山东路江南院区实行一院两区统一管理。并于2016年5月1日正式开业。

2020年，安康小白兔口腔医院江南院区就诊人数接近2万，就诊人次接近5万，现有的营业面积和就诊环境已无法满足顾客需求，为了给顾客提供更舒适的环境和更优质的口腔诊疗服务，2021年5月，安康小白兔口腔医院江南院区将由原汉滨区巴山东路迁移至党校路中段西侧，新址占地面积2000余平方米，可满足年服务顾客3万人的就诊需求。2021年6月1日，全新升级的江南院区将正式营业。

江南院区升级后，安康小白兔口腔医院两院区营业面积达4100平方米，配备专业牙椅69台，拥有员工102名，其中执业医师16名、主治医师3名、副主任医师1名，可满足年服务5万名顾客的就诊需求。医院引进多台国际权威认证的高精尖口腔医疗设备，力求实现医疗技术与配套设备的标准化、现代化、国际化。医院配有专业的消毒灭菌供应中心，消毒设备及流程均通过国际ISO9000认证，消毒标准完全遵照手术室的供应消毒标准执行。

安康小白兔口腔医院是360天无假日医院，下设种植/外科、综合科、正畸科、儿童牙科、口腔健康维护科五大科室，通过多学科、多部门的密切配合，免去了顾客反复挂号和排队的烦恼，任何拔、镶、治、牙齿美容等需求都可得到一站式解决方案，致力于为顾客提供全家、全面、全程的便捷牙科服务。

经过多年的努力与积累，安康小白兔口腔医院打造了专业的种植团队、美容修复团队、牙齿矫正团队、儿童牙科团队、口腔健康维护团队、客

户服务团队、后勤保障团队。所有的医护人员均拥有丰富的临床经验，并定期接受集团企业大学的专业培训。

本着“宣扬医疗本质，将专业进行到底”的医疗使命，安康小白兔口腔医院在业务上精益求精，诊疗采用首诊负责制、三级医生会诊制，成功完成近万例种植病例，包括多例上颌窦内外提升、自体骨移植、牙周种植联合治疗、种植正颌联合治疗等高难度病例，在种植牙修复、微创牙体修复、瓷贴面美学修复上也取得了重要成就。

小白兔的发展不仅仅靠着精湛的医疗技术、规范的诊疗服务和细心周到的微笑关怀，更重要的是——一路走来初心不变、使命不减。小白兔在前进的路上始终坚守“不让顾客吃亏，不诋毁同行、不打假广告、坚决抵制过度医疗”的底线和“一切以顾客的立场考虑、一切以专业的标准和白衣天使操守为准绳、一切以顾客舒服的感受为终极目标”的核心服务理念，并且知行合一，也正因此才有顾客的认可和一路相随。

展望未来谋发展：

不经历风雨怎能见彩虹，18岁只是小白兔漫长旅途中的一站。展望未来的发展，小白兔将更上一个台阶，在新的征程中再谱新篇。

以本次江南院区喜迁新居为契机，小白兔将继续践行“让更多的普通百姓也能享受到国际水准的牙科服务”的光荣使命。继续坚持以人民健康为中心，以提高群众口腔健康水平为根本的发展理念，积极牵头开展在安康区域的口腔科普，口腔义诊进社区、进学校、进机关、进企业、进农村等公益活动，引导广大群众树立正确的口腔保健观念、做好口腔健康防护及科学口腔治疗，切实提高全民口腔保健意识。

“用心在牙，关怀到人，以终为始，不忘初心”依旧是小白兔人恪守的信念，帮助每一位顾客打造健康自信的微笑。



一辈子只做一件事——让更多的普通百姓也能享受到国际水准的牙科服务，是每一位小白兔人践行的光荣使命。

0915-6666-999

南院区：安康市汉滨区党校路中段西侧
北院区：安康市高新区花园大道现代城22号楼09号

牙齿种植 牙齿矫正 牙齿修复 儿童口腔

